



Fővárosi Önkormányzat

Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona

Székhely és Otthon: 1064 Budapest, Rózsa u. 67.

☎: 1/311-4850, Fax: 1/473-1159

Email: rozsa@vazsonyiidosotthon.hu

www.vazsonyiidosotthon.hu

Otthonaink: 1094 Bp. Knézits u.14.

1074 Bp. Dózsa Gy. út 82/b.

ikt: 4631 /2020

Ellátottak, hozzátartozók, dolgozók részére

Tájékoztató kijárási és látogatási korlátozásról, valamint a COVID fertőzés megelőzésével kapcsolatos szabályokról

Tisztelt Ellátottak, Hozzátartozók és Dolgozók!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket az alábbiakról.

I. Látogatási és kijárási tilalom

Az FPH079/736-96/2020. iktatószámú Főpolgármester Úr által kiadott utasítás értelmében 2020. 09. 04. 19 órától az intézményünk teljes területén korlátozzuk a lakók számára a kijárást, valamint látogatási tilalmat léptetünk érvénybe. Minderre az itt élők egészségének megóvása érdekében kerül sor, ezért kérjük megértésüket, türelmüket!

A látogatási és kijárási tilalom minden ellátottra és hozzátartozóra, látogatóra vonatkozik. A látogatási tilalom alól kivételt a súlyos állapotú, végstádiumban lévő, haldokló ellátottak jelentenek. A látogatási tilalom alól egyebekben felmentés nem adható. A súlyos állapotú beteg látogatása különös óvatossággal, a védőeszközök maradéktalan használata mellett lehetséges. Ebben az esetben egy beteghez egyszerre 1 fő látogató jöhet be.

Az ellátottak részére különösen indokolt esetben az intézményvezető engedélyével hagyható el az intézmény (pl. szakorvosi ellátáshoz való hozzájutás).

A kijárási és látogatási tilalom elrendelését követően a kapcsolattartás lehetőségét folyamatosan biztosítjuk telefonos, illetve internetes elérhetőségeken.

Az ellátottak részére csomagok leadására a portákon van lehetőség. Kérjük, hogy a csomagokat minden esetben műanyag külső borítással szíveskedjenek ellátni (pl. nylon szatyor) a fertőtleníthetőség érdekében.

II. Dolgozók kötelezettségei

Használandó védőeszközök a fertőzés megelőzése érdekében:

- gumikesztyű,
- FFP2 maszk,
- arcvédő pajzs,
- látogatóköpeny/overál,
- sapka,
- lábzsák

A szolgálatot teljesítő ápolók, gondozók, lakókkal érintkező kisegítő személyzet a fent felsorolt védőeszközök mindegyikét köteles viselni a kijárási és látogatási tilalom elrendelését követően az ellátottak megóvása érdekében.

A fertőzés esetleges megjelenésének időben történő felismerése érdekében 2020. 09. 04-től ismételten naponta kétszer kötelező a bentlakók testhőmérsékletének ellenőrzése és dokumentálása, valamint legalább napi egy alkalommal az oxigénszaturáció ellenőrzése és dokumentálása. Amennyiben a betegségre jellemző tünetek megjelennek valakinél, azt haladéktalanul jelezni kell a szolgálati út betartása mellett a közvetlen vezetőnek, az intézményvezetőnek, valamint az intézményi orvosnak.

COVID megbetegedés jellemző tünetei: láz, köhögés, fáradékonyság, légszomj, torokfájás, fejfájás, izom vagy ízületi fájdalom, hidegrázás, hányás, hasmenés.

A gyanús esetek elkülönítését haladéktalanul el kell végezni!

Az intézmény rendelkezik Pandémiás tervvel, Izolációs tervvel, melyeket folyamatosan felülvizsgálunk. Ezek ismerete minden dolgozó számára kötelező.

Amennyiben a dolgozó saját magán, illetve vele egy háztartásban élő családtagján tünetet észlel, azt haladéktalanul köteles jelezni felettesének.

A portán belépők és kilépők számára továbbra is kötelező a testhőmérséklet ellenőrzése és dokumentálása a portások által.

Kérjük a Kollégákat, hogy az intézményen kívüli életben is gondosan ügyeljenek a megfertőződés elkerülésére a védőeszközök szabályos használatával, illetve fokozott fertőtlenítéssel.

III. Intézménybe költözés, kórházból visszakerülés rendje

48 órás kórházi tartózkodást követően visszaérkező lakót továbbra is negatív PCR teszttel tud fogadni az intézmény. Ezt követően 14 nap kohorsz izoláció szükséges minden esetben.

Az új beköltözők fogadása 4 napnál nem régebbi negatív PCR teszttel lehetséges, szintén 14 nap kohorsz izolációval.

IV. Ellátottak kötelezettségei

A bentlakók számára továbbra is biztosítjuk a kézfertőtlenítő szert, melyet kérjük szíveskedjenek naponta többször használni. Az intézmény területén a lakók számára sebészeti maszk viselete kötelező, melyet biztosítunk. Kérjük a biztonsági távolság megtartását egymástól, munkatársaktól (kb. 2 méter).

Budapest, 2020.09.03.

Tisztelettel:



Somogyi Bernadett
intézményvezető